EFrXEIPIAIO XPHZXZTH

KQIMHAATIKH

T o X

FITNESS IrMN MOTIon

ROWER FORCE

[1a va yvwpIoeTe TO OUYKEKPILEVO MPOIOV Kal yid va TO XPNOIUOMOINCETE UE AOPAAEIa
Kai xwpic npoBAnuara, napakaAouue onw¢ diaBAceTe NPOOEKTIKG, EEOAOKANpoU
KI Ox1 anoonaouarikd, 1o napwv EFXEIPIAIO XPH3TH.

“ Leos

ATHLETICS + FITHESS « WELLNESS



AUTOKOAANTEG ETKETEG (MAVW OTO TIPOIOV)

1)

2)

3)

JTNV ETIKETO TNC TOUTOTNTOC TOU TPOLOVTOC avadEPETAL N TAUTOTNTA TOU QVILUTPOCWIOU, Ta BACLKA TEXVLKA
XOPOKTNPLOTIKA KOl O OELPLAKOG apLBUOG.

JUMBoAo Tou umodnAwvel TNV amapaitntn avayvwon tou eyxewpldiou xpnong (manual) mpwv  yivel
omoladnmnote epyacia.

JOpBoAa cuPHOPPWONG TOU TTPOIOVTOC OTLG KOLVOTIKEG 08NYLEC 08 OXEDN UE TN XPHON ETUKIVOUVWVY OUCLWV CE
NAEKTPLKEC KOl NAEKTPOVIKEC CUOKEUEG.

H etikéta tautotntag Tou mmpoiovtog Sev mpenel va apalpedel, o 5 KwWOIKOC TOU UOVTEAOU Kal O OEIPLAKOC apltOUoC
TPEMEL MAVTOTE va SnAwvovtal o€ MEPIMTwWan avaltnong avtaAAaKTIKwWV.

Garlando S.pA. Via Regione Piemonte, 32 - Zona Ind. D1
15068 Pozzolo Formigaro (AL) - ITALY

Modello-Model (lasse-Class

[ JCe

Numero di serie-Serial number Anno-Year

I )4

Peso-Weight Peso max utente-Max user weight Madein Dﬂ




TEXVIKA XOLPAKTNPLOTIKA

SYITHMA KQMHAAZIAL ! MayvnTiké oUoTnua avTtiotaong

PYOMIZH ENTAZHX i Xelpokivnta ot 8 enineda

NAHPO®OPIEZ YINOAOTIZTH i KwmnAaTikég KWAOELG avd AEMTO, CUVOALKOG aplBpOG KWINAQTIKWY
! KWVAOEWV, TaApol, xpdvog, autopotn evalhayr eveifewy

KAGIZMA KQMHAAZIAZ | oUPHEVO OE paya oAoupviou

AIAYTAZEIZ OPIZONTIA (MxIxY)
AIAYTAZEIZ KAGETA (MxIxY)

167 x49,5x57,5cm
57,5x49,5x167,5cm

KAGAPO BAPOZ 24 kg

MIKTO BAPOZ 27 kg

METIZTO BAPOZ XPHXTH i 120kg

ANIXNEYZH KAPAIAKQN NAAMQN | 0oUpRATOC 84KTNG TOAMWY (*)

NIZTOMNOIHZEIS | 08nyia EMC (2004/108/CE) - O8nyia RoHS (2011/65/UE) - O8nyia
. Mpoidvtwv (2001/95/CE) - Kavdveg EN 957-1/7 HC class

TPOOOAOZIA YIOAOTIZTH 1 2 aAkotkég pmatapieg 1.5 Vdce (peyéBoug AA)

(*) O acupuartog S£ktng HR, pe tov omoio eival efomAlopévo To mMpoidy, eival ocuuBatdc pe Tov TIOUTO TG {WvNg
otiBoug POLAR T31 ) T34, un kwdikomotnuévou TUTou.
O moumndg tng {wvng otriboug Sev mapéxetal pe To Poiov kat Statibetal povo av to {NTHOoETE.

TonoBeoia eykatAoTaong TOU POiovIog

XAPAKTHPIZTIKA XQPOY:
O 15avLKOg XWPOE YLa TNV EYKOTACTACH KO KA ouVTHpnon Tou POoidvTog PEMEL va elvalt:
- XWPOog KAToLKlag
- OTEYAOMEVOG KAl EUPUXWPOC
- UETEXVNTO Kal pUOIKO dWTIOUO
- Me éva ) teplocotepa mapdbupa
- Me Beppokpaoia anod 5 puéxpL 32 °C
- Me oxetkn vypaoio and 20% péxpl 90%
To npoiodv Sev MpEmel va eykobiotatol og EWTEPIKOUE XWPOUG, OE XWPOUG LE LEYAAN uypacia ) kovta otn 6alacoa.
XAPAKTHPIZTIKA NATQMATOZ:

To 16avikd £6adog yla TnV TomoBETNGN TOU TTPOLOVTOC TIPEMEL Va lval:

- MEMATWHA eVIEAWS eMinedo
- UE avrtoxn oto BAapocg Tou mpoioviog

ITa MoTWHATA and UALKA Tiou ¢pBeipovtal (0w LOKETEG, TTOPKE KATL) TTPETEL va TomoBetolvTal el8IKA TIPOOTOTEUTLKA
ota onueia emadng.

NPOYNOOGEZEIZ TOY XQPOY ETKATAZTAZHZ:

To onpelo TomoBETNONG TOU TTPOIOVTOG SeV MPEMEL VoL KTIOETAL 0TOV NALO KaL O TIEPIMTWON UEYAAOU QVOLlyLOTOG oo
napaBbupa, kKaAo Ba elval va UTtApXEL KAToLo £160G mpootaoiag (Tévta kKAm). Emiong to mpoidv mMpEMeL va eival HakpLd
QIO CUOKEUEG KALLATIOWOU yLa TNV arnoduyr PEUUATWY AP KATA TV SLAPKELD TNG TPOTIOVNONG.



ANAITHZEIZ AZDAANEIAZ:

Elval avaykailo va eykotactabeil To mpoidv o SWUATIO TIOU KAELOWVEL WOTE va AmMokKAeloTeL N mMpdoPachn o aAuTo
MLKPWVY TToSLWV 1 KATOKISLWwV {wwv.

Avolypa cUoKeLAOLOG - TTEPLEXOUEVO

H cuokevaoia amoteAeital amd éva XApTvo KIBWTLO KAELOMEVO HE LETAAALKOUG GUVOETNPEG KAL TOVIEG TTEPLTUALENG.

la va ONKWOETE 1} v UETAKLVNOETE TO KIBwtLo {ntrote 1) Bondela kot dAAwvV aToUwWV OTNV MEPIMTWAN Mou Elval
oykwoEeC kat Bapu.

‘Otav tonoBeteite t0 KIPBWTLO 0TO MATWUA, akoAouBeiote tnv €vdelen "Mavw Mépog" mou eival onuelwpévn pe BENOG
TUTIWUEVO 0TO XapTOvL. MNa va avoiete to KIBWTLO KOYTE TIC Tawvieg pe éva Palibt kot BYAATe TOUG GUVSETHPEG UE Wia
TEVoaQ.

A MPOXZOXH

20, CUGTHVOULLE VOL N KATAOTPEYPETE TNV CUOKEVAGia Kot av givat Suvatdv va thv Guldgete yla thv nepimtwon nou
Qo XPELAOTEL KATIOLA EMLOKEUN 1] AVTIKOTACTAON KOTA TNV SLAPKELA TG EYyUnongG.

|Kl KINAYNOZX

H ocuokevaocia amoteAeitar and avakukAwoipa UAkd. Katd tnv andppun Twv OTOLXEIWV TNG OCUOKEUAOCLOG
oeBaoteite TNV vOLOOEGia TG XWPOG OAG TTEPL AVOUKUKAWOLLWY UALKWV.

Ta otolyeia TG ouoKevaoiog (XapTOVL Kal cakoUAEG) Sev TPEMEL va eival mpooBaotpa ota atdid ylati aroteAovv
mlavr) tnyn Kwduvou.

Meta v aeaipson tou mpoiovto¢ amd 10 kiBwtlo mpooééte ylo mdaveée BAaBec AOyw TNG UETAQOPAC Kol
QVTIOTOLYELOTE OAa TOl LUEPN TTOU ATTELKOVI{OVTOIL OTO EVTUTTO.

H ewéva Seixvel Tnv ovopaocia Twv BAaclkwy OTOLXEIWV Tou Tpolovtog mou Bpiokovtal otnv cuokevacio, £Tolpa yla
ouvapuoloynon.




4 oe J
ZUVOPHOAOYNON TOU MPOIOVTOG
MEeTA TO AvolyHa TNG CUOKELACLAGC OTOV XWPO TIOU EXETE eMIAEEEL yLA EYKATAOTOON, SNULOUPYNOTE ULa AVETN eAsUBepn

{wvn oOmou Oa TtomoBetrioete OAO TA UALKA Kol Ta £EQPTAMATO TIOU TEPLEXOVTOL OTN OUCKEULAOIA Yyl va
cuvoppoAoyroeTe eUKOAQ TO TTPOTOV.

ZuvappoAdynon MESIAwV

e  Evwote ta mESAa 55 OTLG TPUTIEG TTOU UTIAPXOUV OTLG AKPEG TOU TAALGLOU OTHPLENG TNG UIMPOCTLVAG UIapag 56,
Onwc¢ palveTal oTtnVv ELKOVa.

e [lepdote toug Gfovec G amo TG TPUTEG TwV TESIAWV 55 Kol Tou mAatoiou 56 kol otepewote To KAOe MESINO
otV akpn Tou ue §Uo Bideg € (M8x15) kal eminedeg podéheg B (dtapu. 8 mm).

G -Aéovag médihou - (2 Tep.)

@ @M{MMM} C -Bide¢ M8x15 - (2 Tep.)

\, B - Emimedn podéha Sidp. 8 mm - (2 Tep.)




ZuVaPHOAOYNGN MITPOOTIVAG UIAPOG oTAPLENG

e AKOUUTINOTE TO KUPlwG cwpa 1 TNG KWMNAOTIKAG TMAVW OTn OUCKEUAOLO ormd TOAUEOTEPA, WOTE va
TMPOOoTATEPETE TO KUTOG TOU KAl va TOo €XeTe To YnAd amodé to matwpa. Etol Ba elvatl mo €0koAn n
ouvapuoAdynaon TNG Unapag otnpLeng.

e AkolouBwvtag tn dopd mou daivetal oTNV £LKOVA, EVWOTE TNV UIMPOOTIVH UTdpa othpEng 56 oto Kupiwg
owpa 1 kal otepewote TNV e SUo Bideg A (M8x40) kat Svo eminedeg podeheg B (Stap. 8 mm).

@ ﬂ:[ﬂﬂﬂmmmm A -Bidec M8x40 - (2 Tep.)
B - Eminedn podéha

Olau. 8 mm - (2 Tep.)

ZuvappoAoynon kabiopatog

® BdaAte 1o KAOLopa 46 oTtov aloupvevio odnyo 36, yahapwote tn Aapn 29, katepAote TNy Miow pndpa otrpteng 31
TPOG TNV KaTeUBuvVon Tou oag uTodelkvueTal e To BENOG, ompwéte TV pog T Béon kat Bldwote Eava tn Aan 29.




MAnoLaote to KUPLlWG cwua 1 TNG KWMNAATIKAG 0ToV aAOUULVEVIO 08nYO 36 KOl EVWOTE TOV CUVSEGUO TOU
aloOnTApA LETPNONG KWITNAQTIKWY KWVNOEWV 51 e ToV oUVEECO 54 TOu KATW KAAwSIoU TpoEéKTaonG.

JTEPEWOTE TO KUPLWG owpa 1 TNG KWINAATLKAG otov aAoupvévio odnyd 36, Bldwvovtag tn Aafn D oto Katw
UEPOC.

TomoBetroate OTIC AKPEG TOU aloupLvéviou odnyou SUo mpodulaktrpes E teppatiopol Stadpoung, pe dvo
KUAWVSpLKoUG amootdteg |. Itepewote Tov kKABe mpodulaktrpa pe pia Bida F (M8x40) kat pia eminedn podéla
B (6tau. 8 mm), akoAouBwvTtag TNV Gelpd OMWG TNV €lKOVA.

@ q:mmﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂm F -BiSec M8x40 - (2 Tep)

E- MpoguAaktrpag TepuUaTIonoV S1adpounc - (2 Tep.)

| - KuAivOpikdG amootdtng - (2 Tepy.)

D - Aapn - (1 tep.)

B - Eminedn podéha (Siap. 8) - (2 tey.)




Xprion mopnou {wvng noApwv (ItPootpeTkAg)

A MPOXZOXH

¢ Tpw XPNOLMOTIO\CETE TOV MOMNO TNG {wvng, SlaPAcTE MPOOCEKTIKA TIG odnyieq autig tng oeAidag Kat
EVEEXOUEVWG KOl AUTEG TIOU OOLG TIOPEXEL O KOLTOLOKEU OLOTHG.

e  Metd ano kdbe xpion KaBapioTe KoL OKOUTILOTE TIPOCEKTIKA TOV TIOMIO Kal TNV EAAOTIKA {WVh KoL 0T CUVEXELQ
ByAAte Tov MOUMNO Ko anoBnkeVOTE Tov EEXWPLOTA Ao th Lwvn.

¢ KaBapiote Tov mouno pe éva uypo mavi Kat pe ouvdétepo ocanouvl. H eAaotikr {wvn kabapiletal Kavovika oto
mAuvtiplo padi pe Ta utoAouta aBAnNTIKA pouxa oag, To TTOAU otoug 40 Baduoug.

e Zwvn Kal MOUnoOG npémnel va puldooovtal £Ew amd KOUTLA, KAELOTEG GAKOUAEG | AAAQ KAELOTA QVTLKEIMEVA. ZOlG
CUMBOUAEUOUHE VA TOL KPEUATE OTOV TOLXO, £TOL WOTE VAL OTEYVWV TLAVTO TEAEIWG,.

AUTO TO OpYOVO EVOWMOTWVEL £vayv acUppato €ktn HR KatdAAnAo yla mopmoug tng {wvng mMoApwy papkag POLAR®
T31 A T34 un KwbLKomolnUéVou TUTIoU.

H Twvn moApwv Sev MapEXETAL LE TO OPYAVO Kol Ba TPEMEL vaL TNV {NTNOETE.

1) Tavt{wote To £vo GKPO TOU TIOUIoU otnVv eAaoTiki {wvn.

2) PuBuiote to pAKOC TNS EAACTIKAC {wvng (e BAon Tov Bwpakd oag) XpnNOLLOTOLWVTAC TNV TIOPTN.
TomoBetrote TNV eAaoTikh {wvn akpPwWE KATw amo to otnbog (0nmwe daivetal ot EIKOVEC) Kal yavi{woTe To
Ao Gkpo NG {wvng OTOV TIOUTIO.

3) InKwote Alyo TOV MOUTO Kal He Bpeypéva SAXTUAD UYPAVETE Ta NAEKTPOSLA TTOU BpilokovTal amo miow.

4) EmoaAnBevote OtL N emidpavela Twv nAektpodiwv epamtetal KOAG oTo d€pUa oac.

H €véelén twv kapdlakwv maApwy mou oag Sivel n {wvn maApwv gival pa pétpnon-onueio avadopdg xprioLUo ylo va
€TUPAEMETE TV CUXVOTNTA TWV KAPSLAKWY TTAAUWY oag avaloya Le To €60¢ TG TPOMOVNGNG TTOU TIPOKELTAL VAL KAVETE

KOLL yLOL VO EXETE pLa EVOELEN yLa TNV KatavaAwaon Bepuidwv.

Ye Kapia mepimtwon N avwtépw pétpnon dev unopel va BewpnBet Latpikd dedopévo.

eAaoTIKA CWvn

TTOMTTOG




MNpaktikéc cUMPBOUAEC Kal uTtodeieLg xpriong

|Kl KINAYNOZ

* [poXwpnote He GUVEODN OTN XPHON TOU OPYAVOU. ATTOHOKPUVETE TIOLSLA KAl KATOWKiSLoL {wa KOTA TN SLAPKELA TWV
OLOKNCEWV.

¢ H xprion tou opydvou Sev evSeikvuTaL O ATOMA HE TIPOBAR LT 6TNV GTTOVOUALKH OTAAN.

¢  Mnv aveBaiveL 0To Opyavo MEPLOGOTEPO amd Eva ATopo thn popd.

e Apxiote TNV doknon aokwvtag iecn otoug Bpaxioveg £AEng. H kwmnAatikr Kivhon §EKVA TRV autopatn HETPNON
TwWV 6£60EVWV OTOV UTIOAOYLOTH).

Mo TNV MPWTN XPHoNn Tou 0pyAavou, TPV EEKLVAOETE TNV €VTovn AoKNoN, Elval anapaitnto va £xete e€olkelwOel pe Tov
CUVTOVLOMO TNG KWINAQTIKAG KIVNONG KAl TOU KIVOUEVOU KaBlopaToc.

1)
2)

3)
4)

5)

KaBiote oto kaBlopa A tou opydvou, Balte ta mddla oag ota eSAa B kat midote tn pnapa €AEnc C.

H évapén tng u€tpnaong otov umoloyloth D apxilel auTOUOTA E TO MPWTO TPAPBNYUA TOU TLUOVIOU H TTATWVTOC
TO TTAKTPO OTOV UTOAOYLOTH.

Me TNV MAGTN KAAQ TEVTIWHEVN, OPXLOTE TNV KUKALKN Kivnon t¢ kwnnlaoiag. Alatnpnote yla Alyn wpa oXETIKA
OPYEG KIVAOELG YLat VO EEOLKELWOELTE UE TOV GUVTOVIOMO TNG KWITNAATIKAG Kivnong.

To eninedo g évtaong puBbuiletat pe ™ AaPn E kat Oa mpémel va eaptatal and tig Suvatdtntég oag 1 Kat
QIO TNV MapATNENGCN Tou Kopdlakol maApol. uviotatal n xpron ¢ lwvng moApwyv (8ev mopéxetal).

Kata t lapkela TG AOKNoNG CUVTOVICOTE Kivnon Kol avarmvon Kot SlatnpnoTe po owotr oTaon.

A anavor

fa TNV oWoTH 6TAcH TAVW OTO OPYAVO £iVaL GCNUAVTLIKO va KPATATe TV AATN o 6pOLa B£on, Xxwpic va Avyilete To
CWHA UITPOOTA 1 Tiow. H wOnon mpEmeL va yivetal e T TOSLOL KO TOL XEPLOL CUYXPOVWG KOL OE GUVTOVIOMO METAED
TOUG. AV OLKOUMTTATE amAWG Ta XEpLa oTig AaBEG, TO MAVW UEPOG TOU oWHATOG Oa peivel ayUpvaoTto evw £ogic Oa
EKMETAAAEVEOTE TRV WONON TWV OSLWV.

6)

Mpw €ekvnoete pia Aoknon, oag cUPBOUAEVOUE VA TIPOETOLUACETE TOUG HUEC TTou Ba xpnotpomnotnbouy,
KAVOVTOG TIC KATAAANAEG AOKINOELG OTPETOLVYK, AKOUYOVTAC KATIOLOV EMAYYEALATLA.




A&ewtoupyieg Tou untoAoyloti

< n >
- u ANQTEPH ENAEI=H
< . >
n . n n l KATQTEPH ENAEI=H

“ (IR Iy

2 RRENT e count

< COUNT/MIN » SCAN

< PULSE » TIME

~« TOTAL COUNT

~ COUNTIMIN
- PULSE »-TRE

> COUNT
»SCAN

— <+——— MODE

@ BULLT IN RECEIVER

O umoloyloti¢ amoteAeital Baokd amnod pia 066vn vypwv KPUCTAAWY TIOU ETUTPEMEL TNV QMELKOVLON TWV TOPOKATW
Sedopévwv:

SCAN: T va emilé€ete tn Aettoupyia SCAN, matrote to mMARKTpo MODE péxpt va Seite to pavpo tpiywvo de€Ld otnv
006vn, va mnyaivel oto kévtpo. Otav emiléyetat n Asttoupyia SCAN, ta dedopéva atnv 0Bovn (Total Count, Calories,

Count/Min, kat Pulse) tadéxovtatl To £va To GAANO KUKALKAL.

TIME: H 0086vn &eiyvel Tnv mpoodo tng HEtpnong tou XPONOY tng doknong, EKvwvTag amno To Undév kat ptavovrag
ota 99,59 Aemtd, LETPWVTAG AVA SEUTEPOAETTO.

COUNT/MIN: H 068dvn 6eixvel Tn LETPNON TWV KWINAATIKWY KWVACEWY ava Aemtod KATA tn SLAPKELA TNG AOKNONC.
COUNT: H 086vn Seixvel Tn HETPNON TWV OAWV KWITNAATIKWY KIVAOEWVY KATA TN SLAPKELA TNG AOKNONG.

TOTAL COUNT: H 086vn Seiyvel Tn HETPNON TWV KWTITNAATIKWY KIVAOEWV 6TO GUVOAO.

CALORIES: H 0806vn Seiyvel tnv katavaAwon Beppidwy Katd tn StapkeLa tnG aoknong (*).

PULSE: H 00dvn 6eiyvel Tov kapdlakd maApd amno tnv {wvn maApwy tou Bwpaka (mpoatpetikr). H povada pétpnong
eivat og bpm (ktumot ava Aemto) (*).




H 086vn xwpiletal og 800 PEPN, TO MAVW KAL TO KATW.

To Katw HEPOG MapEXEL TTANPOdOPLES yLa:

e COUNT
e SCAN
e TIME

H Aeltoupyla Tou amelkovileTal oTto KATw HEPOC TNG 000VNG avadEpeTal oe auTd ou SeixVel To TpLywvaKL otny defld
TAEUPA.

To mavw pépog mapéxel mAnpodopleg yLa:

e TOTAL COUNT

e CALORIES
e COUNT/MIN
e PULSE

H Asttoupyia mou amelkovileTal oTo MAVW HEPOC TNG 000VNG avodEPETal 0 aUTO ToU SEel)VeEL TO TPLYWVAKL OTNV
aplotepr) MAgUpPA.

MARktpo MODE: [iéote KOTA TN SLAPKELD TNG AOKNONG N META, yla va Stahé€ete mola SeSopéva Ba epdavioTolv oTo
TIAVW KOlL 0TO KATW UEPOC TNG 000vNG, LeTafl Twv:

- TOTAL COUNT, CALORIES, COUNT/MIN, PULSE kat
- COUNT, SCAN, TIME.

Emléyovtag tnv évdel€n SCAN, oto mdvw HEPOC TNG 000vNG evepyormoleital n auvtopatn KukAlky Stadoyn twv
Sebopévwy xwplc va xpeldletal va matioete to MARKTpo MODE, ev 0TO KATW PEPOC amelkoviletal n SlapKeLla ™G
aoknong (TIME).

Kpatrote matnuévo to mMARktpo MODE yia 3-4 sutepdhenta yla va undevioete oAa ta eSopéva TG MPonyoUEVNG
nponovnong (Aettoupyla Reset).

ZNUELWOELG YLO TOV UTTOAOYLOTI):

(*) Zag umevBupuiloupe OTL oL PeTPNOELG eival onpela avadopdg Katd TMPOoEyylon Kal o€ Kauld mepimtwon &gv
Bewpouvtal Latpkd dedouéva.

(**) Otav to Opyavo TOPOUEVEL OVEVEPYO TEPLOCOTEPO QMO TECCEPA AEMTA, O UTOAOYLOTAG ofnvel. lNa va
EVEPYOTIOLI|OETE TOV UTIOAOYLOTH £aVA apKEL val TATAOETE TO MARKTPO 1 VOl EEKLVIOETE TO TIEVTAA.

AirmAwpa Tou opyavou

To 6pyavo pmopei va SumAwBel yla va miavet Alyotepo Xwpo Kal Umopel, eniong, va tonoBetnBei 6pbLlo.

A KINAYNOZX

Ma va npoAapete eVOEXOHEVEG OEELOWOELG TWV HETAAALKWY LEPWV, COG TIPOTEIVOUHE VO UNV To adrveTe 0 UNOYELA
1 XWPOUG HE UYPACia. ZKEMAOTE TO OPYOVO LE VAV LOUCOUA YLOL VOL LNV OKOVITETOL.

Otav umndpyxel mepimtwon va Meivel avevepyd yla UeEYAAn Xpovik Tepiodo, BydAte TG Mmatapieg yia va
POOTATEYETE TOV UTTOAOYLOTH.




‘Otav 1o 0pyavo SV XpNOLUOTIOLELTAL YLol LEYAAN XPOVLIKA TIEPL0S0, SUTAWOTE TO KOL KAVETE TLG AKOAOUDEG EVEPYELEG:

e KaBapiote pe Eva mavi.
e XPNOLLOTIOLWVTOG VO AUTAVTLIKO OTIPEL, AMAWOTE MLl AETITH) OTPWON AUTOVTLKOU 0T UETOAALKA HEPN.

|Kl KINAYNOX

o vol LETAKLVIOETE TO OPYOVO, TILAOTE TO ME TA XEPLAL OO TLG AKPEG TNG Micw undapag otrpéng. MHN to muavets and
TO KABopa.

e [lldvovtog TIC GKPEC TNG Tiow MmApa¢ OTAPLENG, ONKWOTE TO Opyavo o€ KABOetn otdon, HEXpL va
otaBepornolnBsi to kupiwg cwpa. BAEne sikdva A.

Mo va dunAwoete v niow unapa otnpiénc:

1) ZzeBdwote tn Aafn 29

2) BydAte tn undpa 31 ano t B€on, tpafwvrtag Tnv mPog ta £§w

3) Tuplote TV nicw pndpa otipgng 31 katd 90 poipeg, HéxpL va elval apdAANAN e Tov aAoupLVEVLO 08nyOo Kol
tote Bdbwote Eava tn AaPn 29 yla va Ty UAOKApETe. BAEMe elkova B.

e Je aut) tn B€on n kwmnAaTk €ival €tolun ylo anobrkeuon, Onwe dalvetal otnv €KOvVa, Kal Umopel va
METAKLVNOEL EUKOAQ LLE TOL EVOWHATWHEVA POSAKLA OTLG AKPEG TNG UITPOOTIVAG UIMAPAC OTAPLENG.

lo v ONKWOETE TNV Miow Unapo otnpiéng:
e [ va emavadEpete Thy Tiow pmdpa otnpéng 31 otnv Bon tng, Oa npénet va xohapwoete T Aafn 29, va thv

YUPLOETE TNV pmdpa mPoG Ta MAVW, VO TV OTIPWEETE TTPOG TO ECWTEPLKO TNG B£on¢ Kat va Bldwaoete ava t
Aafn 29.

®




Zuvtipnon

A anavor

- Awatnpeiote to 6pyavo navra kabapo Kat xwpeic okovn.

- Mn xpnoponoteite e0PAekTeG 1 eMPBAaPeic ovaieg yia tn kaBaplotnta. Mn XpNOoLLOTIOLEITE SLAAUTEG yLd TOV
KOOapLONO TwV MAAOTIKWV aAAG MOVO VEPO Kot LOAKO TTavi.

- AlaAUteG OTWG TO METPEAALO, TO AGETOV, N BEVTivn, 0 TETpAYAWPLOUXOG GvOpaKaG, N appwvia KAT, Oa
npokaAéoouv Inpid kot Oa pOeipouv Ta MAACTIKA HEPN.

- ZTayOVEG LSPWTA OV HEVOUV TTAVW OTO OPYOVO HETA TNV POTOVN O, LIOPEL VoL 0§ELEWOo0UV HETAAAKA HéPN 1)
va NpoKaA€éogouv {NULA 0€ NAEKTPLKA CTOLXELAL.

- Kotd tnv SLapKeLa tnG AOKNONG O0G TTPOTEIVOULLE VAL XPNOLUOTIOLEITE ELSIKA pavTnAdkia yia Tov Wpwta. Metd To
TENOG TNG AOKNONG KABPLoTE MPOCEKTIKA TNV Stadpopn oAioBnong, To KaAaBdkL kot OAa Tta pépn ov NABav oe
enadn pe tov Wbpwrta.

KAOAPIZMOzZ TOY OPTANOY

e [ va kaBaploete To mAaiolo xpnoluomnoleiote éva ehadpd Lypod Tavi kot OxL Bpeyuévo.

e KabBapiote mPooeKTIKA T pOUAEUAY Kal TV Stadpoun oAloBnonc.

* [poocéte otav kabapilete To OpyavVo, va pnv TiLEETe Suvata tnv 0Bovn.

*  XpnOLUOMOLELOTE Eval ALTIOVTIKO OTIPEL YL TAL LETAAALKA EPN KaL TNV emidavela oAloBnong tng cEAag.

A KINAYNOZX

- TomoBOeTNOTE TIG Uatapieg Le TOUG MOAOUG 0T owoth B£on (O£TIKOG - ApVNTLKAC).

- Mn METATE TLG XPNOLUOTOLNHEVEG UnaTtapieg otn pwTLd.

- Mn METATE TIG XPNOLUOTOLNUEVEG HUITOTOPIEG Hall He AAAQ OLKLOKA amoppifpata. XpnoLHOMOLNOTE TOUG ELELKOUG
Xwpoug andppupng.

- Mn npoonaBeite va enavadopTiceTe TIG XPNOLLOTONUEVEG UItatapies. TomoOetote KavoUpyLeg TUou AA

e Otav ol evbeifelg tng 006vNG epdaviovral pe apyo pubuo onuaivel OtL €dtace n wpa Vol AAAGEETE UMaTapLeG.

e [l Vo TO KAVETE AUTO Ba TPEMeL va BYAAETE TOV UTTOAOYLOTH amo T PACH, OVAONKWVOVTAG TO KATW UEPOG,
akoAlouBwvtag ta frpata 1-2-3.

o AdalpéoTe TO KOUTAKL 59a ard Tov UTIOAOYLOTH) KOl GUPETE TO KAmAkL 59b yia va Bpeite T pnatapleg.

e BydAte tig maALEG pnatapieg, TonoBetriote U0 KavoupyLeg (tuTou AA) kat avakAeiote To karmdkt 59b.

e  TomoBETAOTE TO KOUTAKL HE TIG UTOTAPLEG OTOV UTIOAOYLOTH Kal EavaBdlte Tov otn B£on tou akolouBwvtag ta
BrAuarta 3-2-1.




IXESLAYPOAO AVTOAAOKTLKWV

#H S5 2PCS




Alota aVTOAAOKTLKWV

Pos. | Descrizione Q.ta Pos. | Descrizione Q.ta
A Vite M8x40 2 47R Carena dx 1
B Rondella piana 8 47L Carena sx 1
C Vite M8x15 4 48 Vite M6x30 1
D Manopola 1 49 Cuscinetto 6900Z 2
E Respingente di finecorsa del sedile 2 50 Culla di supporto sensore conta-vogate 1
F Vite M8x40 2 51 Sensore conta-vogate cablato 1
G Albero pedana 2 52 Vite M5x10 1
H Chiave esagonale M5 2 53 Passante £rmacavo adesivo 3
| Distanziere cilindrico 2 54 Cablaggio infriore x sensore conta-vogate 1
1 Telaio di supporto 1 55 Pedana di appoggio piede 2
2 Piastra metallica 1 56 Telaio di supporto barra d’appoggio anteriorp 1
3 Vite M8x15 8 57 Boccola 14
4 Staffa sagmata di rinforzo 1 58 Computer 1
5 Culla per barra di trazione 1 59a Vano batterie 1
6 Vite M8x55 1 59 Coperchio vano batterie 1
7 Anello distanziatoe 2 60 Distanziere cilindrico @12,7x@8,3x3,5L 1
8 Ruota plastica 1 61 Distanziere cilindrico 2
9 Dado M8 12 62 Piede d'gopoggio in gomma 2
10 Vite M8x40 9 63 Rondella 1
11 Puleggia 7 64 Tappo plastico 1
12 Tappo tondo plastico 2
13 Rivestimento impugnatura barra di trazione 2
15 Barra di trazione 1
16 Rondella 1
17 Tappo ovale plastico 2
18 Vite M4x20 13
19 Volano magnetico 1
20 Dado M10S17 2
21 Dado M10 515 2
22 Manopola di regolazione intensita con cavo 1
23 Vite filettata M5x15 1
24 Fondello plastico per binario di alluminio 1
25 Boccola con sezione aperta 2
26 Piede d'gpoggio con ruota 2
27 Piede d’gopoggio in posizione verticale 1
28 Rondella M8 28
29 Manopola bloccaggio gamba posterier 1
30 Piastrino di rinforzo 3
31 Barra d’appoqggio posteriore 3
32 Piede d'gpoggio con regolatore di livello 2
33 Piastra fissaggio barra d’appoggio posteriore 1
34 Angolare di fissaggio 2
35 Terminale plastico per binario di alluminio 1
36 Binario in alluminio 1
37 Respingente in @mma 2
38 Cablaggio superioe x sensore conta-vogate 1
39 Vite M8x30 4
40 Ruota del carrello scorrevole 4
41 Anello distanziatoe 4
42 Magnete permanente 1
43 Vite filettata M3x10 4
44 Vite M6x12 4
45 Carrello scorrevole 1

46 Sedile 1




T o X EFFYHEH

FITNESS 1IN MOTIOonN

To mrpoidv TOORX T1roU ayopdaoare, £xeEl KATAOKEUAODTEI yIa VA 0ag TTPOC@EPE! aTTPoBANUATIOTN AsIToUupyia yia
TTOAAG Xpovia. OTTwg OuwG KABE NAEKTPIKI) CUOKEUR, £TO1 Kal N OIKF 00G XPEIGZETAl HEYAAN TTPOCOXN KOTO TN
O1dpKeIa TNG XPriong Kai Tou xeipiouou TnG. Edv Tng @epbeite pe Tn déouca TTpocoxn, Ba yivel 0 TTPOCWTTIKG 0OG
YUMVOOTAG yia pia dwn).

MeydAn rpocoxi atraireitai:
= 3TNV NAEKTPOAOYIKNA £YKATACOTAGCN TTOU Ba ouvOEebEi (TT.X. YIO aTToQUYH QUEOUEILWTEWY TAONG).
= Zeg uypd TTou TUXOV Bpé€ouv To unxdavnua.
= X& QVTIKEIPEVA 1 aKOBAPOIiES TTOU EI0XWPACOUV GTO PINXAVNUO.
= Xg YETOAKIVAOEIG TTAONG QUOEWG.

NA AIABAZETE NMANTA MPOZEKTIKA TIX OAHIEXZ XPHZHZ

OPOI EITYHZHZ
H A. AEOZ A.E. gyyudtai Tnv KaAA AgITOUpyia TNG CUOKEUNG YIa TO XPOVIKO dIGCTNUA 2 ETWV.

1. H gyyunon 1ox0el poévo epdoov ouvodeleTal atmd TO VOUIMO TTAPACTATIKO ayopds atd €COuCIodoTnHEVO
KardoTtnua (TiIyoAGyIo TTWANONG 1 &eATio AIAVIKAG TTWANCNG). A OUVIOTOUMPE TO TTAPOCTATIKO ayopds va TO
QUAAEETE padi pe Toug Opoug TNG eyyunong. H didipkeia Tng yyunong dev TTapATEIVETAI yia OTTOIOVORTTOTE AdYO.

2. H eraipgia avahauBdvel va emokeudoel TN ouokeuny dwpedv, ot TrepimTwaon BAGBNG TTou o@eileTal
QTTOKAEIOTIKA O€ KATAOKEUAOTIKO 0@AAUa. H gyyUnaon KOAUTITEI TO KOGTOG TwWV AVTOAAQKTIKWY Kal TRV Epyaaia.
H avmikardotaon f Ox1 Twv AvTOAAGKTIKWY €ival 0TV KPion Twv TEXVIKWV TNG eTaipeiag. AvTikardaTtaon
OUOKEUNG OTTOKAEIETAl.

3. H ouokeun emmokeuddetal OTO XWPEO Service TnG E€TaIpegiag R Tou €EOUCIOdOTNHEVOU  QVTITTIPOCWITTOU.
OTtroiadnTToTE €000 YIO ETTIOKEUR €KTOG TOU XWPOU auTou, empBapuvouv Tov TeAGTn. Emiong, ta €€oda
META®OPAG TNG CUOKEUAG TTPOG TO XWPEO Service atrd To XWEO Tou TTEAATN Kal TO avTioTPo®o, MRapUVOUV ToV
TTEAATN.

4. H armokatrdotaon KaBe BAGPRNG yivetar o€ eUAoyo Xpovikéd didoTnua. ATTokAcieTal k&Be €idoug atraitnon yia
amolnuiwon Adyw kaBuoTépnang oTnv €mmokeur BAARNGS eCaitiag avwTepng PBiag.

H mrapovoa eyyonon AEN KaAUTTTEl TIG £EAG TTEPITITWOEIG:

1. Ot1av n ouokeun XPNOIMOTIOIEITAI VIO ETTAYYEAUOTIKI) XPAON OTTWG OE YUPVACTAPIA, QUCIKOBEPATTEUTAPIO KATT.

Ortav éxel yivel TpooTrdBela atrokatdaTaong TG PAGRNGS atrd ATouo un €€0UCIOdOTNHEVO VIO TO GKOTTO QUTO.

3. Ortav n BAAGRN TPoéABel atrd KAKI GUVAPPOAOYNaON, XPHon Kal KOKA NAEKTPOAOYIKN £YKATACTACN TT.X. KOMUEVA
KaAwdIa, KAKr TTpocappoyr EapTnUAaTwy, auoueiwoelg Taoswv aTo dikTuo TNG AEH.

4. E&apTtrpaTta TTou £X0UV KATAoTPOQEi aTTd UTTAITIOTNTA TOU XPAOTN OTTWG OTTAONEVA TTAOCTIKG Pépn, @Bapuévog
IuavTag amd pn owaoTh pubuion, AavBacpévn 1 eANTTR AiTravon, @Bopég katd Tnv pETaKivnon Tou
MNXavARATOG.

5. E&aptApara oOmwg: TATINTEG, IPMAVTEG Kivnong, METAOXNMATIOTEG, OUPHATOOXOIVA, OATTeEda Kal TTAEUpPIKA
TTATAMATA BewpoUvTal AvaAWOIPa Kal &gV KOAUTTITOVTAI ATTO TNV £yyunaon.

n

A. AEOZ AE.
TnAépwvo Service AvtirpoowTreiag: 210 95 36 512

‘Edpa AvtitrpoowTreiag & Service:
MpwTtopayiag 13, T.K. 145 68 Kpuovépl, ATTIKN, info@leos.gr,_ www.leos.gr



Leos

ATHLETICS » FITNESS « WELLNESS

IMpwtopaytag 13, 14568 Kpvovépt, AGHNA
TnA.: 210 9536512, Fax: 210 9579073
e-mail: info@leos.gr, www.leos.gr



	FRONT
	Rower Force
	eggyisi_toorx_24mines
	OPISTHOFILO

